

# Fitch confirma las calificaciones de Compañía Financiera Argentina

4 de agosto de 2006

Fitch Argentina, Bs. As. - Agosto 4, 2006: Fitch Argentina confirmó en la Categoría "A1+(arg)" la calificación de endeudamiento de corto plazo y en la Categoría "AA-(arg)" con Perspectiva Estable la calificación de endeudamiento de largo plazo de Compañía Financiera Argentina S.A. La calificación se fundamenta en el correcto desempeño, la holgada capitalización, la rentabilidad obtenida y la adecuada calidad de activos de la entidad. Al mismo tiempo se ha tenido en cuenta la calidad del accionista y el apoyo que este podría prestar. Los niveles de rentabilidad se consideran muy buenos. CFA generó durante los primeros tres meses del año 2006 una ganancia neta de \$9.2 millones, alcanzando un ROA de 8.1% y un ROE de 24.1%. La media del sistema financiero presentaba a marzo'06 índices de 1.4% y de 11.1% respectivamente. El saldo neto de la compañía es un 62% superior al observado en el mismo período del ejercicio anterior, producto principalmente de mayores resultados por títulos e ingresos por servicios netos. A su vez, se registraron mayores ingresos por intereses. Los ratios de solvencia son muy buenos. El patrimonio neto cubría a marzo'06 un 44.1% de los préstamos y un 31.6% de su activo total. Si bien la relación patrimonio neto/activos muestra una tendencia declinante por el incremento en el nivel de actividad, a la fecha bajo análisis se encontraba muy por encima de la media del sistema. La liquidez es adecuada, ya que las disponibilidades cubren el 7.2% de los vencimientos a 90 días y un 24.2% de los depósitos de CFA. Estos valores son reforzados por el amplio acceso al crédito de la entidad y el respaldo de su accionista. La calidad de los activos de CFA es adecuada, pues si bien presenta un nivel de irregularidad elevado (15.4%), el mismo es acorde al nicho de negocio donde opera. Cabe aclarar que el nivel de irregularidad de CFA, producto de las características del público al que apunta, resulta mitigado en parte por la alta atomización que presenta. Los primeros 60 deudores concentran solamente un 0.35% de las financiaciones otorgadas. La cobertura con provisiones disminuyó a 80.1% (versus 99.1% a marzo'05), comprometiendo el 8% del patrimonio. Este ratio, aunque es menor que la media del sistema, se considera aceptable, puesto que representa sólo 1.4 veces la utilidad obtenida en el primer trimestre de este año. La exposición al sector público es muy baja y a marzo'06, representa el 1.6% de los activos y el 5% del patrimonio neto. Los índices se colocan muy por debajo de los números del sistema, que registran una media de exposición del 25.6% de los activos a marzo'06. Al 31.03.2006 Compañía Financiera Argentina S.A. presentaba activos por \$495.7 millones con un Patrimonio Neto de \$156.7 millones. Para mayor información consulte nuestra página web: [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Ana Gavuzzo o Santiago Gallo +5411 5235-8100, Buenos Aires.